
« »
Couper

Plier

SupprimerPapier cartonné uni : 
- 1 morceaux de 20 x 5 cm pour le marque page
- 1 morceau de 12,5 x 5 cm pour le rabat arrière
- 1 morceau de papier cartonné noir de 16 x 4,5 cm (à plastifier

www.lascrapabulle.com

- 1 morceau de papier cartonné noir de 16 x 4,5 cm (à plastifier
de 15 x 15 cm

- 1 morceau de 7 x 1,5 pour la languette

Papier imprimé :
- 10,5 x 16 cm 
- 4,5 x 9,5

- 3 aimants
- 1 petit morceau d’élastique (pour attache crayon)
- Ruban

1/ 2



www.lascrapabulle.com Papier imprimé de 16 x 10, 5. 
Marquer les plis à 5 et 5,5 cm

C
Rabat arrière de 12,5 x 5cm. 
Marquer le pli à 2,5 cm
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CLanguette de 7 x 1,5 cm. 
Marquer les plis à 5 cm et 5,5 cm

Ce document vient en complément de la vidéo ce qui explique que toutes les informations ne soient 
pas indiquées ici. Vous pouvez retrouver toutes les explications dans la vidéo sur ma chaîne Youtube.
Voilà il ne vous reste qu’à poster votre réalisation sur ma page Facebook « La Scrapabulle » ou encore 
de me l’envoyer par mail lascrapabulle@gmail.com si vous n’allez pas sur Facebook.

Ma boutique en ligne : http://www.lascrapabulle.com/2020/01/ma-boutique-en-ligne.html
Instagram : https://www.instagram.com/?hl=fr Chaîne Youtube : La Scrapabulle
Facebook : https://www.facebook.com/lascrapabulle/


